Vysvetlovanie ¢.1

Na zaklade otazky uchadzacda predklada verejny obstardvatel nasledujlce vysvetlenie:

Otazka: vzhladom k tomu, Ze Zlab sa ma osadit mimo chodnika je potrebné podla prepoctu 1,8 m3
betdnu na dostatocné spevnenie pre pojazd vozidiel nad 3,5t. Vo vykaz vymer je malé mnoistvo
vrecovaného betdnu. Poprosime o technické rieSenie, s ktorym sa pocita.

Odpoved’ V zmysle miestnej obhliadky v Podunajskych Biskupiciach bolo dohodnuté riesenie
uloZenia odvodfovacieho #labu hned vedla aredlového chodnika. Zlab bude osadeny na zhutnenom
podloZi: makadam v suchom betdne, takze pri polozke €. 8 vo vykaze, vymer uvaZujte s tymto mix
materidlom pri jednotkovej a celkovej cene. Spevnenie podloZia musi byt dostatoéné pre pojazd
vozidiel nad 3,5 t.
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